KonTpoJubHast pabora

d.U.

1. Pemuure npumMepsl.

l1+9=_  2+47=_  4-4=_ 6-0=__
3+7=__ 5+4=__ 8-T7=__ T-3=__
8+0=_  3+6=_  9-5= 10-7=__

2. Pemuure 3axauy.
Ha crone nexar 5 j0KeK, a BUJIOK Ha 2 OOJIbIIIE, YEM JI0KEK.
CKOJBbKO BUJIOK Ha cTojie?

3. 3anum 4YucJI0, B KOTOPOM:
1 nec.2 en. - 1 nec.7 en. -
Sen. - 2 nec. -

4. Hapucyi Ha nmepBoil CTPOUYKe 4 €JI0YKH.
Hapucyil Ha BTOPOH CTPOUYKE HA S MIAPUKOB 00JIbIIIE, YeM
éJ104eK.

S. Haueprtu I ompe3ok nauHou 8cm.
Haueptu 2 ompe3ok Ha 3cMm. kopoue.

1 ompesok:
2 ompe3oK:
6*. JlonoJiHMTEJIbHOE 3aJaHHE.

B caoBe «komka» S Oyks. [Ipuayman v 3anuiIu TaKoe
CJIOBO, B KOTOPOM Oyaet Ha 1 OykBYy OoJibliIe.






